CILINDROS COMPACTOS
SERIE CMPC TWO-FLAT

ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

Esta versién de cilindros sirve para mantener en fase angular los objetos
fijados al véstago y también a aplicar pares de fuerza, entre las limitaciones
especificadas en las caracteristicas técnicas.
El véstago de los cilindros Two-flat presenta dos planos longitudinales
contrapuestos; son en acero inoxidable. La cabecera anterior del cilindro
incluye un casquillo a en bronce sinterizado que encaja el en perfil del
véstago e impide lo rotacién del véstago sobre el propio eje.
Una junta especial en poliuretano garantiza la estanqueidad neumdtica y el
rascamiento y limpieza de suciedades.
Esta solucién técnica da mayores garantias de estanqueidad neumética y la
fiabilidad respeto a los véstagos de seccién cuadrada o hexagonal.
Estos cilindros compactos estan disponibles en las siguientes versiénes:
® Ejecucion con o sin magnefo
¢ Doble efecto, vdstago simple
* Doble efecto véstago pasante; un véstago es two-flat y el otro es cilindrico
¢ Orificios de fijacién compatibles a la normativa ISO15552

de 32 a 80, o compatibles a la normativa francesa NFE 49-004-1y 2

(UNITOP).
El particular perfil y las cabeceras externas bloqueadas sobre la camisa
trémite tornillos aseguran al cilindro un optimo guiado y, gracias a la gama
de anclajes, numerosas posibilidades de fijacién.
Para establecer la posicién del cilindro, en las apropiadas ranuras del
cilindro, es posible montar los sensores magnéticos de tipo a rasante.

POLIURETANO

10

1

145
-10 + +80

Aire no lubricado, si utiliza aire lubricado, la lubricacién debe ser continua

32; 40; 50; 63; 80 fijaciones norma ISO 15552 - VDMA 24562
32; 40; 50; 63; 80 fijaciones norma NFE 49-004-1'y 2 (UNITOP)
A perfil, testera con tornillos autoformantes
@32e40=300; @50e63=400; @80=>500
Doble efecto véstago simple, Doble efecto véstago pasante

Todas las versiones son completas de magneto, sobre pedido puede ser sin magnefo

232=08; de@40a80=06
@32y40=02; @50y63=0.4; @80=1
@32y40=1°30"; @50y63=1°30; @80=1°

DATOS TECNICOS
Presion méxima de funcionamiento bar
MPa

psi

Temperatura de funcionamiento °C

Fluido

Didmetros mm
mm

Tipo de consfruccién

Carrera mdximas % mm

Versiones

Imanes para sensores

Presién de arranque bar

Fuerza forsién max. en véstago Nm

Rotacién max. en véstago

Pesos

Notas de uso

COMPONENTES @ 32 + 80

@ VASTAGO: acero inoxidable, two-flat

@ TESTERA: en aluminio anodizado

® CAMISA: en aluminio prefilado, anodizado y calibrado
@ JUNTAS PISTON: poliuretano

® MAGNETO: @ 32 neodimio - @ 40 + 80 plastoferrita
® JUNTAS VASTAGO TWO-FLAT: Poliuretano

® CASQUILLO DE GUIA: bronf:e sinferizado

ANILLOS TOROIDALES ESTATICAS: NBR

@ TORNILLOS FIJACION: acero cincado

Ver los “Datos técnicos generales” del cilindro al comienzo del capitulo
# Carreras méximas aconsejables valores superiores pueden crear problemas de funcionamiento.

Para evitar saltos a velocidades inferiores a 0.2 m/s, utilizar la versién No sfick-slip y aire no lubricado

oy

l%‘ 2770

=
——

w ——
!7/"”/ -

v
L
o
(o]
o
g
=
o
g

CILINDROS COMPACTOS SERIE CMPC TWO-FLAT




POSIBILIDADES DE FIJACION

(7]

& .

(o] (A) e PN n

s 13 -

S | L

(3] | 5

< by ! W%\T i / 1

® Fijacién a la bancada tramite tornillo pasante, utilizando la rosca presente en las cabezas.
Fijacién directa trémite tornillos pasantes largos o trémite tirantes. En este caso utilizar fornillos o tirantes en material inoxidable amagnéico
(es. AlSI 304)
© Fijacién trémite escuadras; el cédigo de ordenacién prevé la suministracién de una escuadra y de dos tornillos para la fijacién del mismo al cilindro.
® Fijacién con una brida montada en la cabeza delantera o trasera; el cédigo de ordenacién prevé la suministracion de la escuadra y de 4 tornillos
para la fijacién de la misma al cilindro.
® Fijacién trémite charnela con rotula, permite recuperar ligeros desajustes del sistema y de trabajar con un grado de libertad.
El cédigo de orden prevé la suministracion de la charnela y de 4 tomnillos para la fijacién de la misma al cilindro.

CILINDROS COMPACTOS SERIE CMPC TWO-FLAT

CLAVES DE CODIFICACION

ClL 23 1 0 32 0 050 F P
TIPOLOGIA Didmetros CARRERA % MATERIAL JUNTAS
23 Cilindro 0 Magnético 32 F  Véstago P Juntas en

0 Doble efecto 0 Estandar

compacto 1
fijaciones
UNITOP
vastago
macho
24 Cilindro
compacto
fijaciones
UNITOP
véstago
hembra
25 Cilindro
compacto
fijaciones
ISO
véstago
macho
26 Cilindro
compacto
fijaciones 1SO
vastago
hembra

Doble efecto
vastago
pasante

% Para carreras maximas ver en datos tecnicos

A Para evitar saltos a velocidades inferiores a 0.2 m/s. Utilizar sélo aire no lubricado

S No-magnético
A G No sfick-slip

40
50
63
80

TWO-FLAT
AlSI 303

poliuretano




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

DIMENSIONES VERSION DOBLE EFECTO

n

+ = ANADIR LA CARRERA VASTAGO MACHO ]

1 = RANURA PARA SENSOR o

7 =SOLO DEL@ 63 ALD 80 Zom -

8 = REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984 <

c1 G+ A » ] =

(7}

g

S

=

<

T

o

¥ g\ ml =1 E

E bt

|| 3

i w

oz

w

w

230-240 w

Dl%‘ 250-260 8

X

:

i —

JER ] g :

1 B - N 8

(a4

[a)

B 0 201 Z

@ A 150 UNTOP B2 @CCl CH CHI D Q% F G H H @K L M N 15O UNTOP ISO UNTOP P Q R s S
32 47 253 NG - 129 10 17 4856 4 4457537 30 4 14 595 M6 M6 52 52 M6 GI/8 MIO0x1.25 22
40 5 38 £ - 129 1017 5756 4 4557538 35 45 14 61 M6 M6 52 52 M6 GI/8 MI0I25 22
50 67 465 50 - 16 115 13 19 69 6 4 455 7538 40 45 16 645 M8 M8 62 62 M8 GI/8 MIx1.25 24
63 80 565 62 1316 115 13 19 82 8 4 50 7542545 5516 69 M8 MO 62 85 M8 GI/8 MI21.25 24
80 102 72 82 1720 13 17 24 105 8 4 56 85 47545 5520 77 MIO MO 85 85  MIO GI/8 MIéxI.5 32

DIMENSIONES VERSION VASTAGO PASANTE

+ = AISIADIR LA CARRERA 1 =RANURA PARA SENSOR VASTAGO MACHO
++=ANADIR 2 VECES LA CARRERA 7 =SOLO DEL@ 63 AL 80
8 = REBAJE PARA TORNILLO DIN 7984 ZCCH1

o s

A et e e @
cl G+ B —
G+
‘ N2++
el
s|8] ~L{Em- <|o
M I%: 231-241
251-261
N2++ CH /?
;f <
I _ -
o 8 K@éﬁ
= = o
B M1 x carrera o] 201
g A IO UNITOP B2 @CCl CHCHID G H HI @KL M =5 <5 N N2 ISO UNTOP ISO UNITOP P Q R S
32 47 325, 3204 - 12 9 10 17 485 44575 37 30 4 14 14 9 505 655 M6 M6 52 52 Mé  G1/8 MI10x1.25 22
40 56 38 42 - 12 9 10 17 575 45575 38 35 4514 14 9 52 675 M6 Mé 52 52 Mé  G1/8 MI10x1.25 22
50 67 465 50 - 16 11513 19 69 45575 38 40 4516 16 11 53 72 M8 M8 62 62 M8 G1/8 MI2x1.25 24
63 80 565 62 13 16 11513 19 82 50 75 42 45 5516 16 11 575 765 M8 MIO 62 85 M8 G1/8 Mi2x1.25 24

80 102 72 82 1720 13 17 24 105 56 85 475 45 5520 20 15 64 85 MI0O MIO 85 85 M10 G1/8 M16x1.5 32




ACCESORIOS Y RECAMBIOS PARA CILINDROS COMPACTOS
CMPC, TWO-FLAT, STOPPER Y CCIV

ACCESORIOS
PATA - MOD. A
:ﬂ ~ CMPC UNITOP, TWO-FLAT UNITOP, CCIV UNITOP
o + = ANADIR LA CARRERA TWO-FLAT cav
o Codigo @ E AOTR AU AB AH AT XA SA XA SA XA SA Peso [g]
s W0950126001 A 12 30 45 18 13 55 22 3 555 64 - - - - 26
= W0950126001 A 16 30 45 18 13 55 22 3 555 64 - - - - 26
5 W0950206001 20 36 6 22 16 6.6 27 4 585 70 - - 66 775 46
< A8 W0950256001 25 40 6 26 16 66 30 4 585 715 - - 655 785 52
W0950322001 32 45 11 32 24 7 319 4 745 925 835 101.5 80 98 76
j | =|  W0950406001 40 60 8 42 20 9 4255 72 855 - - 77 905 88
— [Emnmm WO0950406001F % 40 60 8 42 20 9 4255 72 855 81 945 - - 88
! AU' W0950506001 50 68 8 50 24 9 47 6 77 935 - - = = 176
® Xas s W0950506001F % 50 68 8 50 24 9 47 6 77 935 885 105 - - 176
. N W0950636001 63 84 12 62 27 11 5956 845 104 - - - - 276
WO0950636001F % 63 84 12 62 27 11 5956 845 104 96 1155 - - 276
W0950806001 80 10212 82 30 11 6558 94 116 107 129 - - 392
W0951006001 10012312 10333 13578 8 109.5 1325 - - = = 558

CMPC ISO, TWO-FLAT ISO, CCIV ISO
TWO-FLAT cav
Codigo @ E AOTR AU AB AH AT XA SA XA SA XA SA Peso [g]

CILINDRO COMPACTO CON VALVULA INTEGRADA SERIE CCIV

W0950322001 32 45 11 32 24 7 31.9 4 745 925 835 1015 80 98 76
W0950402001 40 52 15 36 28 9 36 4 80 1015 8 1105 85 106.5 100
W0950502001 50 65 15 45 32 9 45 5 85 1095 965 121 - - 162
W0950632001 63 75 15 50 32 ¢ 50 5 895 114 101 1255 - - 266
W0950802001 80 95 20 63 41 12 63 6 105 138 118 1581 - - 456
W0951002001 10011525 75 41 14 71 6 1175 1485 - - = = 572
Nota: n. 1 pieza para configuracién completo de 2 tornillos
% Solo para versién Two-flat
A Fijaciénes no norma UNITOP

CHARNELA MACHO - MOD. BA

. CMPC UNITOP, CCIV UNITOP

+=ANADIR LA CARRERA cav
Codigo g EW FL CO¥MR L XD XD Peso [g]
W0950126004 A 12 12 16 6 6 10 585 - 24

W0950126004 A 16 12 16 6 6 10 585 - 24
W0950206004 20 16 20 8 8 12 625 70 44
W0950256004 25 16 20 8 8 12 625 695 48

CMPC ISO, TWO-FLAT SO, CCIV ISO
TWO-FLAT  CQV.

Codigo @ EW FL CO®MR L XD XD XD Pesolg]
W0950322004 32 26 22 10 10 13 725 815 78 94
W0950402004 40 28 25 12 12 16 77 8 82 124
W0950502004 50 32 27 12 12 16 80 915 - 20
W0950632004 63 40 32 16 16 22 895 101 - 36
W0950802004 80 50 36 16 16 22 100 113 - 578
W0951002004 100 60 41 20 20 27 1175 - -850

Nota: servida completa de n. 4 fornillos
A Fijaciénes no norma UNITOP




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

CHARNELA HEMBRA - MOD. B

: CMPC UNITOP, TWO-FLAT UNITOP, CCIV UNITOP o
+ = ANADIR LA CARRERA TWO-FLAT  CCIV o
Codigo @ U CBMMFL CD® M MR L XD XD XD  Pesolg] (o]
gs 50 W0950322003 32 45 26 22 10 14 11 12 725 815 78 116 s
W0950406003 40 52 28 25 12 14 125 16 77 86 82 184 S
== W0950506003 50 60 32 27 12 18 125 16 80 915 - 266 5
W0950636003 63 70 40 32 16 - 15 21 895 101 = 470 <

W0950806003 80 90 50 36 16 23 15 23 100 113 - 670

W0951006003 100 110 60 41 20 28 20 26 117.5 - = 1110

CMPC ISO, TWO-FLAT ISO, CCIV ISO

TWO-FLAT  CCV_
Codigo @ UB CBH4FL CD"™ MR L XD XD XD Peso [g]
W0950322003 32 45 26 22 10 11 12 725 815 78 116
W0950402003 40 52 28 25 12 13 15 77 86 82 160
; W0950502003 50 60 32 27 12 13 15 80 91.5 = 252
i | UNITOP W0950632003 63 70 40 32 16 17 20 895 101 - 394
"""""""" - W0950802003 80 9 50 36 16 17 20 100 113 - 670
W0951002003 100 110 60 41 23 21 25 1175 - = 1085

Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela, n. 2 seeger, n. 1 pasador

BRIDA @ 12+25 - MOD. C (FRONTAL-TRASERO)

- CMPC, CCIV
+=ANADIR LA CARRERA cav
Cédigo g E UF TF FB MF ZF IF Peso [g]
— + — W0950126002 4 12 29 55 43 55 10 525 - 112
iE=y T """ W0950126002 4 16 29 55 43 55 10 525 - 112

W0950206002 20 36 70 55 66 10 525 60 184
W0950256002 25 40 76 60 66 10 55 62 226

|

@ |
J
|

CILINDRO COMPACTO CON VALVULA INTEGRADA SERIE CCIV

@

Nota: servida completa de n. 4 tornillos
=) A Fijaciénes no norma UNITOP

4134

BRIDA @ 32100 - MOD. C (FRONTAL-TRASERO)
N CMPC UNITOP, CCIV UNITOP
+=ANADIR LA CARRERA v
Codigo @ E U T R FB M ZF ZF Pesolg
W0950322002 32 50 80 64 32 7 10 605 66 246
W0950406002 40 60 102 82 36 9 10 62 67 454

" W0950506002 50 68 110 90 45 9 12 65 - 655
1 — W0950636002 63 87 130 110 50 9 15 725 - 1255
& ¥ T  WO0950806002 80 107 160 135 63 12 15 79 - 1900
L@ 9 —— W0951006002 100 128 190 163 75 14 15 915 - 2700
R Nk TWO-FLAT UNITOP
r —— a
ho@ \ ? =1 Codigo @ E U T R FB M ZF  Pesolg]
o © 1] Ww0950322002 32 50 80 64 32 7 10 695 246
R e WO0950406002F 40 60 102 82 36 9 10 71 454
: z W0950506002F 50 68 110 90 45 9 12 765 655

W0950636002F 63 87 130 110 50 9 15 84 1255
W0950806002F 80 107 160 135 63 12 15 92 1900

CMPC ISO, TWO-FLAT ISO, CCIV ISO

TWO-FLAT  CCIV_

Codigo @ E UF TF R B M ZF IF ZF Pesolg]
W0950322002 32 50 80 64 32 7 10 605 695 66 246
W0950402002 40 55 90 72 3% 9 10 62 7 67 2%
W0950502002 50 65 110 90 45 9 12 65 765 - M
W0950632002 63 75 120 100 50 9 12 725 84 - 60
W0950802002 80 95 150 126 63 12 15 79 92 - 1420
W0951002002 100 115 178 150 75 14 15 915 - - 2040

Nota: servida completa de n. 4 tornillos
Nota: en caso de montaje de la brida sobre la culata anterior CCIV, el cilindro debe tener una carrera min. 20 mm.




(2]
(]
o
o
(=)
<
=
G
<

CILINDRO COMPACTO CON VALVULA INTEGRADA SERIE CCIV

CHARNELA MACHO CON ROTULA - MOD. BAS

+=ANADIR LA CARRERA

BRIDA PARA CILINDRO CONTRAPUESTO

MONTAJE

HORQUILLA - MOD. GK-M

CMPC ISO, TWO-FLAT ISO, CCIV ISO

Codigo

W0950322006
W0950402006
W0950502006
W0950632006
W0950802006
W0951002006

DL
22
25
27
32
36
41

X" MS
10 16
12 18
12 21
16 23
16 28
20 30

Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela

CMPC UNITOP
Cédigo
0950123060 A
0950123060 A
0950203060
0950253060
0950323060
0950403060
0950503060
0950633060
0950803060
0951003060

Nota: servida completa de n. 1 eje, n. 4 tornillos

CMPCISO

Cédigo

0950323060
0950403061
0950503061
0950633061
0950803061
0951003061

A Fijaciénes no norma UNITOP

CMPC UNITOP Y ISO, TWO-FLAT UNITOP Y ISO, CCIV UNITOP Y ISO

Codigo

W0950120020
W0950200020
W0950322020
W0950322020
W0950322020
W0950322020
W0950402020
W0950402020
W0950502020
W0950802020

Nota: n. 1 pieza para confeccién

1] A

12 12
16 16
20 20
25 20
32 20
40 20
50 24
63 24
80 32
100 40

©

TWO-FLAT Qv
L XD XD XD
12 725 815 78
15 77 86 82
15 80 91.5 =
20 895 101 =
20 100 113 =
25 1175 - =
Peso [g]
M UNITOP 1SO
125 29 =
125 29 =
125 45 =
13 57 =
145 88 88
14.5 106 106
14.5 172 158
145 274 258
165 470 452
195 82 801
D F L oM N
Mé 24 31 6 16
M8 32 42 8 22
M10x1.25 40 52 10 26
M10x1.25 40 52 10 26
M10x1.25 40 52 10 26
M10x1.25 40 52 10 26
M12x1.25 48 62 12 32
M12x1.25 48 62 12 32
M16x1.5 64 83 16 40
M20x1.5 80 105 20 48

Peso [g]

106
142
236
336
572
840




ATN\METAL
b LLJORK

PNEUMAT

ROTULA - MOD. GA-M

@ CH= CMPC UNITOP Y ISO, TWO-FLAT UNITOP Y ISO, CCIV UNITOP Y ISO g}
Codigo g A B Bl C CHD F @6 @Gl L @M Pesolgl o
= W0950120025 12 20 9 675 11 11 Mé 30 10 13 40 6 28 8
< n ,H)Ai, + ¢ 7 W0950200025 16 24 12 9 13 14 M8 3 125 16 48 8 50 P
: W0950322025 20 28 14 10.5 15 17 MIOx1.25 43 15 19 57 10 78 =
== W0950322025 25 28 14 10.5 15 17 MIOx1.25 43 15 19 57 10 78 B
W0950322025 32 28 14 10.5 15 17 MIOx1.25 43 15 19 5 10 78 <
oM H7 W0950322025 40 28 14 10.5 15 17 MIOx125 43 15 19 57 10 78
- W0950402025 50 32 16 12 17 19 MI2x1.25 50 17.5 22 66 12 116
o = W0950402025 63 32 16 12 17 19 MI2x1.25 50 17.5 22 66 12 116
3: ;[ %E***EF**J( ﬂ W0950502025 80 42 21 15 23 22 MIéxl.5 64 22 27 85 16 226
= 7N\ W0950802025 100 50 25 18 27 30 M20x1.5 77 27.5 34 102 20 404
L Nota: n. 1 pieza para confeccién

CHARNELA JUNTA DE COMPENSACION - MOD. GA

CMPC UNITOP Y ISO, TWO-FLAT UNITOP Y ISO, CCIV UNITOP Y ISO
Codigo @ A B C CH @D @D1F @G @G1P S S1 Pesolgl
- W0950326021 20 49 36 30 13 11 6.5 MI0x1.25 39.5 17 65 12 10 172
T W0950326021 25 49 36 30 13 11 6.5 MI0x1.25 39.5 17 65 12 10 172
W0950326021 32 49 36 30 13 11 6.5 MIO0x1.25 39.5 17 65 12 10 172

= m= | W0950326021 40 49 36 30 13 11 6.5 MI0x1.25 39.5 17 65 12 10 172

& CH = CDO\ W0950406021 50 59 42 36 15 14 85 MI2x125 44 19 85 15 135 286
(0) I S vy N Lo < W0950406021 63 59 42 36 15 14 85 MI2x1.25 44 19 85 15 13.5 286
° A ‘ W0950506021 80 79 58 44 22 17 10.5 M1éxl.5 59 26 105 20 15 628

2 - | | W0950806021 100 89 65 51 27 19 125 M20x1.5 69 31 125 20 20 1200

sil s H Nota: n. 1 pieza para confeccién
B
©

CILINDRO COMPACTO CON VALVULA INTEGRADA SERIE CCIV

CONTRACHARNELA CETOP @ 32+100

CMPC UNITOP Y ISO, TWO-FLAT UNITOP Y ISO, CCIV UNITOP Y ISO
D A Cédigo @ A B C D E F G H I L M N Pesolgl
W0950322008 32 26 19 7 10 25 20 32 37 41 18 8 10 9
W0950402008 40 28 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 216

‘_&_' W0950502008 50 32 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 212
Jr — 774‘”7, @ W0950632008 63 40 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 440
_‘ W0950802008 80 50 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 464
© ‘ W0951002008 100 60 44 14 20 50 70 90 103 80 40 16 22 985
‘ ‘ | I
\ I R Nota: servida completa de n. 4 tornillos, n. 4 arandela
| T
c LN |
Folw E
H I

CMPC UNITOP, CCIV UNITOP

B Codigo 9 A B B C @ E F @M R S Pesolgl
B1 W0950120005 12 25 25 12 15 55 2 27 6 7 3 40
S WO0950120005 16 25 25 12 15 55 2 27 6 7 3 40
W0950200005 20 32 30 16 20 65 4 30 8 10 4 78
@ 3 T W0950200005 25 32 30 16 20 65 4 30 8 10 4 78
n ‘ E Nota: servida completa de n. 1 pasador, n. 2 seeger
)

oD




(2]
(]
o
o
(=)
<
=
G
<

CILINDRO COMPACTO CON VALVULA INTEGRADA SERIE CCIV

HOQUILLA AUTOALINEANTE - MOD. GA-K

©
SW5 SW1 Sw4
s
ol 4
f I < I :§ = — <]
5°lﬁ
/
B SW2 SW3
D
SENSOR INSERTABLE
SENSOR TIPO CUADRADO SENSOR TIPO OVALADO
Ultima generacion, fijacion segura Tradicional

ESQUEMA DE MONTAJE VALVULA SOBRE CILINDRO

Con esta tipologia de cilindros, la vélvula D pueden
ir montadas directamente encima del cilindro sin usar
una placaintermedia, aprovechando el rail de los sensores

integrados.

Esto es posible utilizando una placa especial (A)roscada

a M3 o M4 y los tornillos (B) cuya medida, fipo y cantidad
estdn indicadas en la tabla adjunta.

La placa especial,viene completa con dos
tornillos, uno M3 y ofro M4 ( C ).

Una ver fijada la vélvula ol cilindro, la placa especial

también puede ser utilizada como posicionador de memoria

en el caso del posible mantenimiento de la vélvula.

CMPC UNITOP, ISO, TWO-FLAT UNITOP Y ISO, CCIV UNITOP Y ISO

Cédigo

W0950120030
W0950200030
W0950322030
W0950322030
W0950322030
W0950322030
W0950402030
W0950402030
W0950502030
W0950802030

g A B
12 Mé 10 10
16 M8 20 20
20 MI0x1.25 20 20
25 MI0x1.25 20 20
32 MI0x1.25 20 20
40 MI10x1.25 20 20
50 Mi12x1.25 24 20
63 MI2x1.25 24 20
80 Miéx1.s5 32 32
100 M20x1.5 40 40

Nota: n. 1 pieza para confeccién

3
57
71
71
71
71
75
75

2

A A DNBAN

4

103 4
119 4

85 5 13 13
1257 17 17
22 12 30 30
22 12 30 30
22 12 30 30
22 12 30 30
22 12 30 30
22 12 30 30
32 20 41 4
32 20 41 4

Para cédigos y datos técnicos generales, véase el capitulo A6.

Para “Datos técnicos generales” y detalles de uso, véase el capitulo A6.

11

10
13
17

C D OFE OF SWI SW2SW3 SWA SW5 Pesolgl

24

56

216
216
216
216
220
220
620
680

Tipo de vélvula Placa de Memoria de Posic.: Tornillo (B) Arandela (B)
para montar (D) fijacion (A) tornillo (C) de montaie al cilindro (una para tornillo)

cod. 0950003000 de utilizar (uno para placa)
MINIMACH 2 M4 M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI 1751 (DIN 127A)
MACH 11 2 M4 M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI 1751 (DIN 127A)
SERIE701/8 2 M3 M4x25 UNI 5931 (DIN 912) -
SERIE 70 1/4 2 M3 M4x30 UNI 5931 (DIN 912) A4.3 UNI 1751 (DIN 127A)




ATN\METAL
&/ WORK

RECAMBIOS PARA CILINDROS COMPACTOS PNEUMAT

CILINDROS COMPACTOS SERIE “CMPC”

v
]
o
(o]
o
g
=]
o
<

5

>
Q
|
w
==
[T
72
<
o
=
O
[N
=
Z
Codigo Didmetros Tipologia Partes <
009...7001 @12+ 100 Kit completo juntas poliuretano @® 2
009 . ..7008 @12+ 100 Kit completo juntas FKM/FPM (alta temperatura) @® <
009...7013 @12+ 100 Kit de junta de véstago de poliuretano ® ;
009...7014 @20+ 100 Kit de juntas de véstago FKM/FPM ® @)
009...7101 @12+ 100 Kit testera frontal UNITOP poliuretano Q0BG 8
0090327101 @32 Kit testera frontal 1SO @ 32 poliuretano Q00606 5
009...8101 @40 + 100 Kit testera frontal ISO poliuretano Q0BG <
009...7201 @12+100 Kit testera trasero UNITOP poliuretano ® =
0090327201 @32 Kit festera trasero ISO @ 32 poliuretano O] 8
009...8201 @40+ 100 Kit testera trasero 15O poliuretano ® @)
009...7401 @12+100 Kit pistén poliuretano @e0LO® 3
009...7501 @12+100 Magneto ® %
009...7901 @12+100 Kit testera frontal + trasero + piston UNITOP poliurefano @]0]610IVICIOININIRIE) O
0090327901 @32 Kit testera frontal + trasero + piston 1ISO @ 32 poliurefano OIOIGICIRIOIOICIVICIE)
009...8901 @ 40 =100 Kit testera frontal + trasero + piston ISO poliuretano OIOIGIOIRIOIOICIVICIE)

CILINDROS COMPACTOS SERIE “CMPC” TWO-FLAT

T
1]
o N
44“ /]
E At L
I
Il ]
S, -
‘,'; ‘ r——
[ iz -
Cédigo Diémetros Tipologia Partes
009...7001F @32+ 80 Kit juntas @O0
009...7101F @ 40 + 80 Kit festera frontal UNITOP Q0E®O
0090327101F @32 Kit festera frontal ISO @ 32 0]6]0I6I0]
009...8101F @40 + 80 Kit testera frontal ISO 0]0]0I6I0)
009...7201 @ 40 = 80 Kit testera trasero UNITOP ®
0090327201 @32 Kit testera trasero 1SO & 32 ®
009...8201 @40 = 80 Kit testera trasero 1SO ®0
009...7401 @32+80 Kit pistén @O0ORO®
009...7501 @32+80 Magneto ®
009...7901F @40+ 80 Kit testera frontal + trasero + piston UNITOP (QI0I6I6IRICIOICIDIRIE)
0090327901F @32 Kit testera frontal + trasero + pistén 1ISO @ 32 QOEOEOOOLO®

009...8901F @40 + 80 Kit testera frontal + trasero + pistén ISO [OI016]0IVICI0ICIOIVIE)




CILINDROS COMPACTOS STOPPER

A=
/]

N
%

(2]
(]
o
o
(=)
<
=
G
<

=
8 | \ 1 1
A . 19
= — 1 \
=
Ll
<z 1
<
a
5 ® & o
O
=
Z
< Codigo Didmetros Tipologia Partes
o~ 009 . ..7060 @ 20; 32; 50; 80 Kit completo juntas 0]0)
\Z:' 009...7160 @ 20; 32; 50; 80 Kit testera frontal UNITOP Q00O®O
; 0090327160 @32 Kit testera frontal ISO @ 32 Q00O®0O
[} 009...8160 @ 50; 80 Kit testera frontal ISO Q0OO®O
8 009...7201 @20; 32 Kit testera trasero UNITOP @ 20 - 32 ®®0
5 009...7260 @ 50; 80 Kit testera trasero UNITOP ®
< 0090327201 @32 Kit festera frasero 1ISO & 32 ®
= 009...8260 @ 50; 80 Kit testera trasero ISO ®
8 0090207401 @20 Kit piston @ 20 ®e0
() 009...7460 @ 32; 50; 80 Kit piston (OICIDIVIE)
x 009...7501 @ 20; 32; 50; 80 Magneto ®
% 009...7960 @ 20; 32; 50; 80 Kit testera frontal + trasero + piston UNITOP [@]0]610IRICIOICINIRIE)
O 0090327960 @32 Kit testera frontal + trasero + piston ISO @ 32 (QIOICICIRICIOIDIDIVIE)
009. . . 8960 @ 50; 80 Kit testera frontal + trasero + piston ISO (QI0I6)0IVICIOICIVIRIE)

CILINDRO COMPACTO CON VALVULA INTEGRADA SERIE CCIV

Vi
. Al L

336 B

Codigo Diametros Tipologia Partes
009...7001 @20 + 40 Kit comple to juntas poliuretano @®®
009...7013 @20+ 40 Kit de juntas de véstago de poliuretano ®
009...7401 @20 = 40 Kit pistén poliuretano (OICIDIRIE)
009...7501 @20 + 40 Imanes ®
70800201C2 @20+ 40 Vélvula CCIV electroneumdtica monoestable 24 VDC plug-in
70800201CM @20 = 40 Vélvula CCIV electroneumdtica monoestable 24 VDC M8
722113541100 @20+ 40 Piloto Plug-in ®
7222M3541100 @20 + 40 Piloto M8 ®




